



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц органов системы профилактики в связи с убийством малолетней девочки в г. Сарапуле



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека), по факту бездействия должностных лиц органов системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних в связи с гибелью малолетней девочки, тело которой с признаками насильственной смерти обнаружено 22 марта 2021 года в г. Сарапуле.

В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка полноте и своевременности проведения профилактической работы, проводимой должностными лицами уполномоченных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

органов с семьей погибшей девочки, а также принятых мер, направленных на предотвращение особо тяжкого преступления в отношении несовершеннолетней.

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1550696>